OYANO EPTAZIAY (EyyeypOaUHUEVES YWVIEG)
ASKHZH 1"

2to SuTtAavo oxnua eivat oxeSlaouévn
pia emikevrpn ywvia AOB = 60°.

A) Nodoec poipeg eival To avtiotol o
16¢0 AB NG eMmikevtpng ywviag;

B) Na mapete tpia tuxaio onueia

I, A, E Tou KUKAOU KOl VO LETPNOETE E
€Vl LOLPOYVWHOVLO TLG EYYEYPAUUEVEG
ywviec A'B, AAB «ai AEB.

TLnopatnpeite;
IYMNEPAZMA:

o OLeyyeypapUEVEC YwVieg evog KUKAOU Tou Baivouv oto idlo 160 1) ot loa

TOEQ ELVOIL vevvviririeeeee et ettt eaee

o  KaBe eyyEYPOUUEVI YWVIO LOOUTOL HE eveveveneerervrrereseeeanereeenes TOU PETPOU TOU
avtiotolyou t6€ou TNG.

o  KABe eyyEYPOUMEVN YWVIO LOOUTAL v.vvuveeeereeeeerierereeresereasenns NG ETUKEVTPNG TTIOU

€xel loo avtiotowo t6€0.
AZKHZH 2"

210 SutAavo KUKMo BAEmeTe éva Tplywvo
ABI Tto omoio €xelL TIG KOPUDEG TOU
TIAVW OTOV KUKAO.

Av A=¢° ,B=p° , [ =w® , t0te:

A) Na umtoAoyioete mooeg poipeg Ba
elval ta avtiotola TO&a TWV TPLWV
YWVLWV.

B) Na amnodeifete 611 T0 ABpoLoUA TWV
TPLWV YWVLWV TOU TpLywvou eivat 180°.
AZKHZH 3"

2to duthavo oxnua, n Bl eivatl

4
Slapetpog kat togo MA = < * t0éo B.

A) Ndoeg poipeg gival n ywvia A4 ;

B) MNooec poipec eivat oL ywviec B kat
r;






